

Объявлены результаты Пулитцеровской премии

В США объявили результаты Пулитцеровской премии, которая присуждается за выдающиеся достижения в области журналистики, литературного творчества и музыки.

Газета «Вашингтон Пост» (The Washington Post; «ВП»), без которой и так не обходится ни одно награждение, получила премию в шести номинациях. Ветерана поэзии и рок-н-ролла Боба Дилана удостоили премии «За выдающийся вклад в развитие популярной музыки и американской культуры».

В главной номинации победила серия репортажей «ВП» о госпитале Волтер Рид (Walter Reed) для ветеранов военных действий, передает РИА «Новый регион». Благодаря материалам газеты обществу стало известно о неподобающем обращении с больными, и властям пришлось принять меры, говорится в сообщении оргкомитета.

«ВП» кроме того признана лучшей за освещение срочных новостей (за обзор стрельбы в университете Вирджинии), за репортажи на национальные и международные темы, а также за очерки и комментарии, добавляет Лента.ру.

Наградами в остальных 20 номинациях были удостоены сотрудники таких крупных американских изданий как «Нью-Йорк таймс» (New York Times), «Чикаго трибьюн» (Chicago Tribune) и других. Агентство Рейтер получило награду за «Самый быстрый фоторепортаж» – за фотографию японского журналиста, убитого военными при разгоне демонстрации в Мьянме.

За победу в номинации «служение обществу» полагается памятная медаль, а награда в остальных составляет 10 тысяч долларов. Денежную часть премий составляет ежегодный доход от Пулитцеровского фонда в 550 тысяч долларов. Этот фонд, в свою очередь, образован из 2-миллионного пожертвования Джозефа Пулитцера Колумбийскому университету.

За время своего существования Пулитцеровская комиссия неоднократно подвергалась критике за неправильное вручение или не вручение наград, сообщает «Википедия». Противоречия часто возникали между счетной комиссией и судейской коллегией. Причина — субъективность процесса награждения. Однако комиссия никогда не принимала популистских решений.

Лауреатами премии в различных категориях становились такие легендарные деятели, как композитор Чарльз Айвз, писатели Рэй Брэдбери, Джон Апдайк, Эрнест Хэмингуэй, Майкл Каннингем, Джон Стейнбек, Теннесси Уильямс и многие другие.

<http://news.mail.ru/society/1695573/>